



贫困县拆迁办职员月薪千元开豪车

媒体主编举报四川阆中街道官员涉贪 当地官方:发帖人为“打击报复”散布谣言

请登录
华声论坛
http://bbs.voc.com.cn

4月7日下午，国内某杂志主编王甘霖揭发四川省阆中市江南街道办拆迁办主任余德刚涉贪的一条微博，引来12000余名网友转发关注。王甘霖称，余德刚每月工资仅1100元，但开着30万元的豪车，其收入来源成为一个巨大的问号。

质疑

贫困县街道办职员开豪车？

近日，江南街道办拆迁办主任余德刚因为涉贪传闻，成为众多网友关注的焦点人物。据王甘霖微博爆料，余德刚每月工资仅1100元，与之极不匹配的，是他一辆价值30万元的丰田汉兰达越野车。

“30万元的车，在省会城市中不

算什么，但对于一个贫困县而言，确实是一辆豪车。”王甘霖称，余德刚掌握着一支拆迁队，“成员全是社会闲杂人员，每日进账数千。”除此之外，王甘霖认为余德刚亲家张某某违法修建小产权房，也与余德刚有着千丝万缕的关系。

三方说法

【宣传部】车是他老婆买的

4月9日下午，华声在线就余德刚涉贪传闻采访阆中市委宣传部时，一位负责人称王甘霖这么做系个人打击报复，“他小舅子陈某违规建房被制止，王甘霖便扬言搞臭江南街道办乃至整个阆中市委、市政府，性质非常恶劣。”

该负责人表示，余德刚只是一名普通的科员，他买车的钱来自其妻子开茶楼的收入，是私家车，并非公务车。“这车只值20万，根本不是什么豪华车。他在微博所发信息大部分是谣言。”但据业内人士透露，丰田汉兰达目前市场报价为24.38万至43.18万元，如果加上保险、装饰等，30万是一个很正常的

报价。

【当事人】关机拒绝采访

随后，记者就此事求证当事人余德刚。余德刚短信回复愿接受采访，并称自己“为人民利益，受点委屈，值。”但蹊跷的是，记者拨打电话过去，对方手机提示为关机状态。

【发帖人】直斥回应“胡说八道”

得到阆中市委宣传部的回应后，记者致电爆料人王甘霖。王甘霖认为阆中市将自己往小舅子上面靠是想“转移注意力”，并直斥对方的回应“胡说八道”。王甘霖称，豪车事件只是一个小问题，江南街道办还存在很多大问题，自己将做连续报道予以揭露。



近日，四川省阆中市江南街道办拆迁办主任余德刚因为豪车事件，陷入舆论漩涡。
网络截图



微言微语

@人间苏杭：这钱哪里来的？当地纪委和检察部门有交代么？

@铜锣小烧：不知低调则罢，更喜剧的，还不知谦逊，不是自讨苦吃吗？

@章224：随便一台A6都比大汉要高级了，要是牛头标成豪车，凌志要紧张了，一汽要笑死了。

@130斤的毛立：查他个人工资又说明什么，如果是他老婆买的又怎么说？如果是我，我也不会挨个去解释车哪来的。

■华声在线记者 罗浩

中、韩、英国际齿科专家齐聚长沙亲诊造美

中、韩、英国际齿科专家会诊见面周活动 20 日启动，可拨打 89912222 预约专家

4月20日，备受爱美人士关注的“国际齿科专家会诊见面周活动”将在长沙拉开帷幕，活动由德国西诺德牙科科学院、湖南省医院协会口腔医学专业委员会主办、长沙美奥口腔医院承办，活动力邀中、韩、英三国数十位专家与患者面对面亲诊，并提供国际权威专家为患者进行种植牙手术现场演示讲解，即日拨打 89912222 提前预约手术。

“国际齿科专家会诊见面周活动”是继全球数字口腔领导者德国西诺德示范医院落成与国际权威专家加盟长沙后的又一齿科界中外权威专家荟萃的牙科盛宴，活动将为其一周的时间，开展牙齿美容、种植、正畸等领域的国际齿科专家面对面会诊通道。

中韩英齿科大腕联手造美

交流周活动期间，十多位中、韩、英齿科专家齐聚长沙美奥口腔医院，以专家面对面亲诊与种植手术现场演示讲解为主，同时共同切磋交流中韩英等国际最新的美牙技术成果和发展趋势。

由曹颖光教授（同济医院口腔医学中心副主任）、亚力山大·吉布森教授（英格兰皇家外科医学院齿科院士、欧洲美容冠PBT技术创始人）、姜信模教授（泛太平洋种植学会会员及中国代表研究部长、ICOI国际种植医学临床教授）等多位中韩英齿科专家大腕组成的美奥国际专家团队，将为预约的求美者联合演绎各项经典美齿项目。



3月17日，全球数字口腔领导者德国西诺德示范医院落成仪式现场

美奥口腔谱写国际专家团队合作的典范

美奥口腔始终保持与国际权威口腔机构密切交流与合作，不断提升美奥口腔诊疗技术水平。早在2011年初美奥口腔就与德国西诺德达成战略合作关系，并与德国西诺德牙科科学院进行深度合作，多次派专家进行学术交流，于2012年3月17日落成全球数字口腔领导者德国西诺德示范医院，并签约多位国际齿科权威专家助阵美奥口腔。

国际专家团队的合作是为了更好的提高医疗技术的发展，在学术领域上多次开展中国与韩国、中国与英国及其它国际知名专家进行同台手术、会诊交流等活动，在3月底的种植手术专家亲诊活动中，开展了中韩种植权威专家同台种植10颗种植牙的病例，这也是湖南乃至国内首例两国权威专家同台为患者亲诊手术的先例。

中外齿科界在交流中助推口腔事业发展

早在3月由中华口腔医学会、德国西诺德牙科科学院、长沙美奥口腔医院等权威机构联合举办的“全球数字口腔解决方案开拓德国西诺德示范医院落成暨国际口腔医疗专家加盟签约仪式”的启动，数

十位国际专家阵容的加盟更加提升了美奥口腔强大的技术实力，专家开展案例分析、技术交流、同台手术等方式进行合作，并得到了中华口腔医学会的高度赞赏，美奥口腔凭借坚持对国际先进口腔技术的借鉴与吸收、融合与创新，不断在跨国专家交流中引进先进技术，为患者提供多样化、个性化的诊疗方案，在设备引进上，引进湖南首台数字口腔CT，能更精准、准确的从三维角度对X光片的投照角度不能发现的、或者更细微的病变；以三维重建效果对骨组织情况、下颌关节情况进行准确评价，协助医生进行手术前方案设计，以及术后科学评价。

目前美奥口腔医院作为中、韩、英国际齿科专家合作示范医院，美奥口腔对外交流已经从学习借鉴走向彼此合作、共同提升，从中韩英交流向中日、中欧、中美等更为深广的层次扩展，每年将会开展多次的国际权威专家技术交流活动，也会定期聘用国际先进的口腔专家长期坐诊。

美齿招式一：3D 齿雕让笑容美丽绽放

李菲菲，女，教师，29岁

牙齿现状：不知道什么时候落下一口“四环素牙”，很少见她有笑容，即使有，也是典型的“笑不露齿”，更别提开怀大笑了。之前尝试着做冷光美白，但是没过多长时间就又恢复了原状，并且做完之后酸疼，如今想找一种更彻底的办法解决。

美齿方案：亚历山大教授对菲菲的“四环素牙”经过详细的了解和对比后，采用3D齿雕技术对菲菲进行牙齿修复，排除了传统治疗所引发的种种问题，而且做了美容冠后，肉眼几乎很难分辨牙齿的真假，不但自然美容，更可以增强牙齿的结构，现在的菲菲总算可以随意大笑了。

美齿招式二：种植技术让缺牙重新上岗

王斌，男，公务员，30岁

牙齿现状：两个多月前的一次意外，王斌损失了一颗门牙，当时就感觉讲话漏风，只得到附近的医院镶了临时假牙。不到一周，苦不堪言，假牙影响发声，导致语音变调，更让他伤心的是一张口就露出金属钩，实在难看。

美齿方案：美奥口腔引进的“OSSTEM”种植美牙技术，电脑自动化处理患者口腔三维CT数据，制作出可视化的“手术导航”制作义齿的种植体和修复体将完全符合口腔比例，使得手术更精准更安全，不仅患者的种植质量有保证，而且手术时间短。曹教授为其实施了种植手术之后，王先生即刻就返回到了工作岗位上去了；种植牙即刻负重，即刻恢复咀嚼。

美牙招式三：舌侧正畸让歪牙悄然立正

陈洁，女，大学生，22岁

牙齿现状：13岁那年，陈妈妈发现女儿的牙齿不整齐，就连哄带骗陈洁戴上了牙齿矫正器，在忍受了两个月的生理痛苦与朋友们的嘲笑后，她跑到医院把矫正器取了下来。而今已经22岁的她，一次意外专家提醒她，如果不治疗，那么下颌会逐渐后缩，嘴巴会显得瘪瘪。

美齿方案：经过熊安凤主任的推荐，陈洁选择了舌侧正畸技术。熊主任强调这种方法不仅不影响美观，还能在他人不知不觉中达到好的治疗效果，而且不受年龄限制。舌侧矫正器是黏贴在牙齿舌侧，牙齿表面上看不到矫治的任何装置，舌侧矫正除了美观，看不见托槽钢丝之外，也不必担心牙齿表面的脱钙现象，防止蛀牙的发生，陈洁看着镜子里漂亮的自己，感慨地说，容貌改变还是次要，更重要的是，战胜了心理上的恐惧和自卑，获得了快乐和自信。

预约中、韩、英国际
齿科专家会诊

会诊热线 0731-89912222 火爆预约中

活动资讯：美奥口腔医院4月22日14:30分，国际种植专家现场种植手术演示讲解、面对面答疑缺失关于种植技术的各项问题。
主讲老师：李大忠（教授）香港泛美国际口腔医学中心首席种植专家、韩国奥齿泰种植公司全球种植培训师、瑞典 Nobel 种植集团特邀顾问



德国西诺德中国总裁韩义宇先生与英国皇家外科医学院齿科院士亚力山大·吉布森进行国际专家团队合作交流